
K: Kérlek, mutatkozz be.

 BB: Bíró Botondnak hívnak, Szatmárnémetiből, Kolozsváron 
vagyok  másodéves  a  vallástanárképző  és  szociális  munka 
szakon. A Bibliaiskolában pedig első éves diák.

K: Miért iratkoztál a  Bibliaiskolába?

BB: A Bibliaiskolába azért  iratkoztam be,  mert felkeltette  az 
érdeklődésemet, amikor többektől hallottam róla, hogy milyen 
jó. Persze, amikor eldöntöttem, hogy beiratkozom, kértem Isten 
véleményét,  imádkoztam  azért,  hogy  hogyan  is  döntsek  és 
valahogy  a  jelekből  amiket  kaptam,  azt  értettem meg,  hogy 
nekem itt a helyem. Aztán hogy jól értelmeztem-e meglátjuk, 
ami biztos hogy nem bántam meg és örülök, hogy elkezdtem, 
ha  Istennek  célja  van  velem.  Ebben  az  esetben  én  csak  azt 
tudom  mondani,  LEGYEN  MEG  AZ  AKARATOD 
ISTENEM.  Csak  azt  tudom biztosan, hogy  ha  Isten szeretne 
kezdeni valamit az  életemmel és én is elfogadom, sőt akarom, 
akkor csak jó sülhet ki belőle

K: Mi a véleményed a Bibliaiskoláról?

BB: Fontosnak tartom, Isten igéjének a megismerését és annak hirdetését. A Bibliaiskola valami-
lyen szinten ehhez segít hozzá, persze ez csak egy alap, amire majd építhetünk, vagyis Isten építhet 
és válhatunk majd akarata szerint gyümölcsöket termő fákká.  Ami nagyon tetszik, hogy az előadá-
sok személy közeliek, sokszor olyan mint egy ifiben levő kiscsoportos beszélgetés, ahol megbeszél-
jük  a  témákat  stb.  Itt  mindenkinek fontos a  véleménye és  hozzászólása,  mert  csak kérdezve  és 
beszélve tudhatjuk meg azt amire választ várunk, amit meg akarunk érteni. Vidám a hangulat az 
előadások alatt és  azon kívül is. Sok embert ismerhetsz meg, sőt barátokat is szerezhetsz és még 
közben tanulhatsz és felfedezhetsz sok jó és érdekes dolgot, legfőképpen a Szentírásról, Istenről, 
embereknek a missziós munkájáról. És talán felismerem, mit szeretne tőlem Isten.

K: Hogyan sikerül megélned hitedet a mindennapokban?

BB: A hitemet sokszor nehéz megélnem, hogy miért, talán mert még Isten sokat kell dolgozzon raj-
tam, hogy azt mondhassa, na kész vagy a feladatra, kész vagy arra, hogy sikeresen szembeszállj a 
mindennapok  kihívásaival.  Mondhatom,  gyengélkedem,  amikor  próbák  előtt  állok,  olyannyira, 
hogy  az  akadályokon  épp  hogy  átesem,  de  megmarad  a  reményem a  gyengélkedő  hitemben, 
kicsinyhitűségemben, hogy van valakim, Isten, aki felsegít és erőt ad, megmutatja az utat és ezek a 
feladatok, próbák által érzem, hogy Isten dolgozik bennem, életemen, közben ezt mondja, na még 
itt is kell egy kicsit változtatni , meg ott is, de ami fontos, hogy ügyesen csinálja és köszönöm neki, 
hálás vagyok neki azért, hogy oly türelmes hozzám és fontos vagyok számára, bár sokszor okozok 
neki csalódást, de hát ez vagyok én. 

K: Van-e elképzelésed, hogy a jövőben milyen missziós területen hasznosíthatod a Bibliaiskolában 
tanultakat?

BB: Pontos választ nem tudok adni erre, de mindenképpen valahol biztos. Például, az én életemben, 
mint jövőbeli vallástanár, bibliaórákon, családban. Én még csak elsőéves vagyok a Bibliaiskolában, 
úgy, hogy még sok mindent fogok tanulni az elkövetkezendő 1-2 évben, ami segít majd az irányke-
resésben. 




